

证券代码: 300422 证券简称: 博世科 公告编号: 2023-079

债券代码: 123010 债券简称: 博世转债

广西博世科环保科技股份有限公司 关于完成公司法定代表人工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广西博世科环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于今日完成了法定 代表人的变更登记,并取得了南宁市行政审批局换发的《营业执照》。具体情况 如下:

一、变更情况

变更事项	原登记内容	变更后登记内容
法定代表人	张雪球	郭士光

二、变更后的营业执照登记信息

统一社会信用代码: 91450100711480258H

名称:广西博世科环保科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:南宁高新区高安路 101号

法定代表人: 郭士光

注册资本: 伍亿零肆佰捌拾柒万贰仟肆佰伍拾捌圆整

成立日期: 1999年04月13日

经营范围:一般项目:水污染治理;污水处理及其再生利用;土壤污染治理 与修复服务;土壤环境污染防治服务;固体废物治理;大气污染治理;园林绿化 工程施工;环境保护专用设备制造;环境保护专用设备销售;工程造价咨询业务;



技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;工程和技术研究和试验发展;知识产权服务(专利代理服务除外);化工产品销售(不含许可类化工产品);消毒剂销售(不含危险化学品);农林牧渔业废弃物综合利用;肥料销售;汽车新车销售;新能源汽车整车销售;智能机器人的研发;信息系统集成服务;物联网技术研发;土地使用权租赁;住房租赁;非居住房地产租赁;租赁服务(不含许可类租赁服务);物业管理;货物进出口;技术进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

许可项目:建设工程施工;建设工程设计;城市生活垃圾经营性服务;消毒器械生产;消毒器械销售;道路机动车辆生产;道路货物运输(不含危险货物); 劳务派遣服务;出入境检疫处理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可 开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

特此公告。

广西博世科环保科技股份有限公司

董事会

2023年7月6日